

Животные
севера.
Белый
медведь

Очень-очень далеко, в Арктике,
там где всегда зима, живут
белые полярные медведи



Белый медведь - самый крупный хищник в мире. У него очень хорошо развит слух, зрение и обоняние.



У белых медведей – у взрослых и медвежат – толстый, густой мех, который позволяет им не бояться холода.



Благодаря своим сильным лапам медведь
очень быстро бегает и может плавать
несколько часов подряд.



Детеныши белых медведей рождаются в середины зимы, в берлоге, выкопанной в снегу. Они остаются там со своей мамой в течение 3 месяцев.



Белый мех помогает полярным медведям сливаться со льдом и снегом их арктического «дома». А плотность меха и слой подкожного жира не дают медведю замерзнуть даже в самые лютые морозы.



КОНЕЦ!

